



В Кремле отмечают большой опыт нового детского омбудсмена Анны Кузнецовой и надеются, что ее человеческие качества позволят ей быть эффективной на этом посту, заявил пресс-секретарь президента РФ Дмитрий Песков.

«Анна Юрьевна имеет достаточно приличный опыт, несмотря на то, что она достаточно молодая», — сказал он журналистам.

Песков напомнил, что Кузнецова за свою карьеру работала на горячей линии для беременных, возглавляла региональное отделение всероссийского общественного движения «Матери России» в Пензе, занималась вопросами межконфессионального взаимодействия, стала инициатором создания Ассоциации по защите семей.